

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索,奖金30-1000元(以见报为准)

突发事件, 奇闻异事, 名人轶事, 新鲜事
请告诉我们……



怀揣手榴弹“请”妻共赴黄泉

宁津一男子酒后大闹丈人家

本报4月28日讯(记者 张金东 通讯员 崔秋芬 张琳) 宁津一男子酒后怀揣手榴弹,来到老丈人家“请”妻子和儿子回家,欲共赴黄泉,惹得众人大惊失色,民警将其控制后,又赶赴他家中搜出了另一枚手榴弹。

宁津县杜集镇村民张某嗜酒如命,每次饮酒之后对妻子拳

脚相加,引起妻子刘某的强烈不满。今年3月,张某在医院被查处患上不治之症后,酗酒更加无度,对妻子的家庭暴力也愈加频繁。刘某不堪忍受,一气之下带儿子回到娘家。

张某多次到老丈人家想把妻儿接回去,均遭到拒绝。软的不行,张某干脆来硬的。4月18日中

午,喝了酒的张某借着酒劲,来到了岳母赖某的家中,叫嚣着要让妻子和儿子和他一起回家,同样遭到了岳母及其家人的拒绝。

被拒后的张某一时情绪失控,就在众人进行劝和的时候,张某从怀中突然摸出一颗手榴弹,并声称要和妻子及儿子共赴黄泉,惹得众人惊慌失措,几名胆大

的邻居见状上前好言相劝,逐渐稳住张某的情绪,并趁张某不留神时把他手中的手榴弹夺了过来,随即向公安机关报警。

张某见手榴弹被别人夺走,更加气急败坏,便要追打岳母赖某。公安机关在接到举报后迅速出警,在村口正遇见骑着电动车追赶赖某的张某,随即将其控制

并带回派出所。

经审讯得知,张某的父亲曾参加过解放战争,其父去世后,张某在整理遗物时发现两枚手榴弹,并私藏至今,另一枚手榴弹仍藏在家里的床下。民警得知后迅速赶赴其家中找到了第二枚手榴弹,从而避免了一起重大恶性案件的发生。



消防官兵齐力救火。 本报通讯员 尹岩 摄

宁津一土炼油厂 清晨突发大火

本报4月28日讯(通讯员 尹岩 李明) 28日6时40分许,宁津县时集镇崔庄村北一土炼油厂的地下油罐突然着火,火势凶猛,严重危及相邻的一个地上油罐,随时可能发生爆炸。宁津县消防中队接警后,赶赴现场扑救,德州市119指挥中心调派支队特勤中队支援。9时许,油罐明火基本被扑灭。事故未造成人员伤亡,目前,起火原因正在调查。

据消防官兵介绍,他们还没有到达现场就看到了漫天黑烟,整个厂区几乎全被黑烟笼罩。着火的是一家土炼油厂,该厂院子中间东侧

地下的炼油罐已陷入火海之中,大火借风势正向四周快速蔓延,火焰高达十余米,空气中弥漫着呛人的烟雾。由于起火的罐体毗邻其它罐体和厂房,而厂周围均是居民区,一旦火势得不到控制,极可能引发更大面积的燃烧和爆炸。

宁津消防大队迅速组织灭火,并向德州市119指挥中心汇报情况,请求调集力量增援。

8时30分,德州市消防支队1部大吨位水罐消防车和1部压缩空气泡沫车,13名官兵到场增援。9时许,油罐明火基本被扑灭,保住了毗邻的油罐和厂房安全。

用工业盐炼油卖给饭店

小作坊老板被抓,“黑心油”被没收



▲小作坊内炼油用的工业盐。 本报记者 徐乐静 摄

▲用工业盐炼出的“黑心油”。 本报记者 徐乐静 摄

本报4月28日讯(记者 徐乐静 通讯员 爱岩) 德州经济开发区宋官屯镇林庄一小作坊老板王某涉嫌用工业盐炼油,且将“黑心油”卖到市区饭店。28日,德州市盐务局盐政稽查大队与经济开发区公安局经侦大队联合将王某抓获,小作坊内的“黑心油”被没收。

28日,德州市盐务局盐政稽查人员接到群众举报,经济开发区宋官屯镇林庄一小作坊在使用工业盐炼油。上午10时许,记者随同盐政稽查大队人员与经济开发区公安局经侦大队民警赶到林庄。

记者看到,小作坊内卫生条件很

差,苍蝇乱飞,一桶桶炼好的油放在一旁,油的色泽浑浊,味道难闻。旁边的房间里一个池子内,堆满了炼油用的猪皮、鸡皮等原料。盐政稽查人员在作坊内查获一袋已用的工业盐。“这是100斤的袋子,里面只剩30多斤工业盐了。”盐政稽查人员说。

小作坊老板王某告诉记者,这个小作坊一直是她丈夫赵某在经营,而她在织袋厂工作。王某承认作坊内是用工业盐炼油。据盐政稽查人员调查所得,该作坊除了使用工业盐炼油外,还用工业盐加工肉食。

王某说,小作坊是去年5月份从别人手中盘来的,并没有办理营业执

照。“这些盐是从一个卖酱油醋的人那里买来的,一共买了3袋。”王某交代说,每袋盐的价格是40元。这个价格比从盐务局买到的腌制盐要便宜一半。

盐政稽查大队负责人告诉记者,获得食品卫生许可证、工商经营许可证和食品市场准入证等合法证件的作坊,才能从盐务局购买食品加工用盐。

上午11时许,王某被新城派出所民警带走,经济开发区公安局经侦大队审查得知,该作坊内所炼的油销售到市区一些饭店。目前,作坊内的“黑心油”已被警方没收。